
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

Ata de posse e eleição da mesa diretora para o ano de 2021.

Ata nº 001/2021

Ao primeiro  dia  do  mês  de  janeiro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  um,
reuniram-se no fundo do campo de futebol Municipal as 18; 00 hora, para
posse  e  eleição  da  mesa  diretora  para  o  ano  de  2021,  vereadores
empossados foram; Jorge Trisch, Osmar Prusch da Rocha, Jairo Roberto
Torres de Bittencourt, Ederson Magnus Lopes, Paulo Meyer Carcuchinski,
Reginaldo Oliveira knevitz, Carlos Renato Leal Neubert, Diovani Chaves
da Silva, e Silvano Casser  Borba, também foram empossados o prefeito
Flori Werb e a vice-prefeita Jussara Marisa Torres Bobsin Dicksen, onde
todos  os  termos de  posse  foram assinados,  passando-se  para  eleição da
mesa diretora para o ano de 2021, foi acordado fazer chapa única, onde o
presidente ficou Jorge Trisch, vice-presidente Osmar Prusch da Rocha, 1º
secretario Ederson Magnus Lopes e 2º secretario Diovani Chaves da silva,
a mesa diretora para o ano de 2021 foi aprovada por unanimidade, depois
de eleita a mesa diretora o presidente Jorge Trisch solicitou aos vereadores
dos partidos que indicassem seus lideres de bancada,  o líder do (MDB)
Diovani Chaves da Silva, Líder do (PP) Ederson Magnus Lopes e líder do
(PDT) Jairo Roberto Torres de Bittencourt, depois da escolha dos lideres o
presidente declara que a nova mesa diretora para o ano de 2021 ficou assim
composta:  Presidente;  Jorge  Trisch,  Vice-Presidente;  Osmar  Prusch  da
Rocha, 1º secretario Ederson Magnus Lopes e 2º secretario Diovani Chaves
da Silva.  E não havendo mais  nada  é  encerrada  a  presente  ata  que vai
assinada pelos vereadores que foram empossados para o período de 2021 a
2024 na sexta legislatura, e em tempo neste dia tomou posse o vereador
Everson  Flores  da  Silva,  mas  em  ato  continuo  assumiu  a  frente  da
secretaria de saúde e foi empossado em ato continuo o primeiro suplente de
vereador Carlos Renato Leal Neubert. Assim vai assinada a ata por Silvano
Casser  Borba,  Jairo  Roberto  Torres  de  Bittencourt,  Paulo  Meyer
Carcuchinski,  Ederson  Magnus  Lopes,  Carlos  Renato  Leal  Neubert,
Reginaldo Oliveira Knevitz, Osmar Prusch da Rocha, Diovani Chaves da
Silva, Flori Werb, Jussara Marisa Torres Bobsin Dicksen, Everson Flores
da Silva e Jorge Trisch. 


